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Uplynulý rok byl pro naše dosud převážně vodácké společenství zcela vyjímečný. Po 
zkušenostech s rozvodněnými řekami (Lužnice 1997 a Hron 1999) a záplavách předchozího 
roku jsme prožívali období katastrofálního sucha. Plánovanou jarní vícedenní akci jsme 
dokonce pro nedostatek vody museli zrušit. Ačkoliv naše modlitby za déšť sucho neodvrátily, 
uvědomovali jsme si na všech akcích Boží požehnání: podařilo se nám úspěšně zrealizovat 
obě tréninkové víkendovky na Sázavě, na rumunské řece Crisul Repede jsme byli svědky
toho, jak se mokré kameny v prázdném řečišti přes noc změnily v obstojně sjízdnou říčku a
deště před odjezdem na dětský tábor na Otavě na potřebných 10 dní odvrátily dlouhotrvající 
vysychání řeky. Neobvykle příjemné počasí jsme také zaznamenali během putování po 
rumunských horách. 

 Jak jsme si předsevzali, uskutečnili jsme kromě tradičního týdenního sjezdu řeky pro 
mládež, dětského putovního vodáckého tábora a zimního silvestrovského pobývání na 
horách dvě nové akce. V druhé polovině července podnikla 14-ti členná výprava první pěší 
expedici po rumunských horách a jeskyních. Ačkoliv život v této pro nás exotické zemi byl 
v mnohém velmi dobrodružný, krása putování ve volné krajině Bihoru mnohé nadchla a zdá 
se, že podobné akce budou následovat.Třetí týden v srpnu se skupinka odrostlých účastníků
dětských táborů vypravila po jižních Čechách s vozem a s divadelním představením 
Královna Koloběžka První. Nevšední projekt od všech vyžadoval značné nasazení nejen 
během týdenního „turné“, ale i při přípravách kulis, kostýmů a rekvizit, učení rolí a 
divadelních zkouškách. Přestože se jednalo o akci ojedinělou, prožívali její účastníci úzké 
společenství a zakoušeli obdobně jako na letošních dalších akcích potřebu osobního vkladu 
každého jednotlivce. 

 Na bohatém programu spolupracovali osvědčení dlouhodobí spolupracovníci (Marie, 
Anna, Tomáš, Jirka, Joe, Eustác, MMZ, Markéta, Zuzka, Egon), mladší spolupracovníci, kteří
se na vedení akcí podíleli poprvé (Petr, Jana, Magda, Michal, Ivo, Pája) i zcela noví 
dobrovolníci (Ora a Brain). Letos se akcí YMCA Braník celkem zúčastnilo 79 osob od 9 do 
35 let. Více než polovina z nich (45) se zúčastnilo vícero akcí (největší nadšenec – Katka 
absolvovala 6 akcí ze 7). 12 účastníků akcí v roce 2002 starších 16-ti let s námi v roce 2003 
už nikam nejelo, za to přibylo 27 nových tváří od 9 do 25 let. 

 Na akcích jsme se potýkali s mnoha technickými problémy (doprava, nedostatek vody 
v řekách, zásobování), učili jsme se pracovat v týmu, povzbuzovat se a napomínat se 
navzájem, snášet se navzájem v lásce, odpouštět si, každý den spoléhat na Boží milost a 
společně k Němu přistupovat v modlitbě …V neposlední řadě jsme také vděčni za to, že jsme 
neutrpěli žádnou škodu, nikdo nebyl vážněji zraněn ani nemocný. 

 Děkujeme Bohu, všem lidem, kteří vlastním usilím přispěli ke zdaru akcí, všem, kteří
nás povzbuzovali a podpírali svými přímluvami, všem kdo nám poskytli materiální a finanční
pomoc, jmenovitěMichalovi Maznému, YMCA v ČR a MŠMT. 


